

足协拟定国奥踢中甲

网友恶搞:足协人员速与医生联系

□本报综合报道

有消息说,为了保证中甲联赛不出现奇数球队,中国足协考虑由国奥队替补参加联赛。目前中国足协正在就这一想法征求中甲各俱乐部的意见,足协还将在18日开始的联赛工作会议上征求所有中超、中甲俱乐部的意见。据悉,足协是想通过此举来保证国奥队队员的比赛数量,增强球队的战斗力。

此消息一出,球迷一片哗然,讨伐声一片。一名网友恶搞地表示:“我是一名脑系科的医生,鉴于足协人员大脑疾病的极度恶化,请速与我联系。”

【回首往事】国字号球队参加联赛有先例

国字号球队参加联赛并非没有先例,当年徐根宝率领国家二队参加甲A联赛,1989年在积分榜上列第一,不过因为国家二队不计成绩,所以第二名辽宁队是当年冠军。当时中国足球尚未职业化,球员的管理

仍然是政府体育部门的职权,所以球员的调动并不采用转会的形式,而主要由国家二队与地方队协商。

而在健力宝队回国后,也有意见认为不应该拆散这个球队,让这个球队参

加国内联赛。但是那个时候的情况已经发生了天翻地覆的变化,职业化的进程显然不会让这个专业化的提案有生存的空间,最终健力宝化整为零,球员各自回到地方队。

【疑虑重重】莫非想要回到专业化时代

难道足协又不按市场规律办事?又想乱来?国奥队参赛有什么意义?它是职业俱乐部吗?要它陪别人玩,别人陪它玩吗?

疑虑一:球员归属权问题

徐根宝国家二队时期,球员属于各地方体育局,也就是说都是国家的人,显然球员归属权容易处理,属于行业内部管理。如今职业化都已经推行了16个年头了,还提集中国奥队打联赛,显然是无视

职业化的本质问题。

疑虑二:联赛整体性问题

国奥参加中甲后,怎么算成绩?如果算分的话,国奥成绩不好,要不要降级呢?如果成绩好,要升级怎么办?如果不算分的话,那么其他球队与国奥队的比赛,根本就不会用心备战,派出预备队迎战国奥也是情理之中的事,国奥队员如何得到锻炼?

疑虑三:国奥主场、赞助怎么办?

如果国奥确定参加联赛,那么他的主场定在哪里?有赞助商吗?难道足协打算拿出经费来养国奥队吗?

综上所述,足协拟派国奥队参加中甲联赛的方案显然又是一个屁股决定脑袋的方案。在中国足球职业化了16年的今天,居然还想要回到过去的专业化时代,真的是中国足球莫大的悲哀。

【网友发言】希望你们决策前动动脑筋

对于足协一贯非职业的决定,很多球迷已经见怪不怪,一名网友就恶搞地表示:“我是一名脑系科的医生,鉴于足协人员大脑疾病的极度恶化,请速与我联系。”

一名网友称:“又在发昏了,与其让国奥参加中甲,不如让男女足联赛合并来得

更刺激。”一名网友则搞笑地表示:“与其让国奥替补参赛,让足协官员组队参赛不是更好。”

一名网友表示,如果球队队数不够,为什么不可以拉香港的球队进来呢?香港球队早就想来内地锻炼,学学功夫足球了。

一名网友则高瞻远瞩地认为,如果国

奥都能参加中甲,那么国家队也参加中超吧,这样还省了集训的费用,俱乐部也不用抢国脚玩了。

一名网友直言自己虽然是一个外行,但也要比足协领导更清醒,他说:“希望你们决策前动动脑筋,如果想不清楚跟我联系。”

连克中方三员大将 实现擂台赛大逆转 “石佛”重现“铁闸”风采

□据 新华社电

看似回归凡人的“石佛”再次谱写神话!

身陷世界大赛“九连亚”泥潭的34岁韩国主将李昌镐九段在逆境之中奋起。12日下午,他在上海韩国文化院执黑屠龙战胜中国主将常昊九段,以令人难以置信的三连胜帮助韩国队在农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上再演大逆转夺冠的好戏。

5年之前,李昌镐曾以“光杆司令”的身份连克5位中、日高手,创造了绝地反击的奇迹。如今,已过了巅峰期的“石佛”又连续击败刘星、古力、常昊3位中国名将,再次完成“不可能完成的使命”。

开赛之前,常昊抬眼望了望对面的老对手李昌镐。“石佛”依然低眉垂眼,不露痕迹。巧合的是,前两局连续执黑取胜的李昌镐再次拿到黑棋。沉吟片刻,他以中国流开局,常昊执白应以二连星。

序盘阶段,李昌镐出现误算,黑41扳遭到白42立的有力反击。结果,这颗黑子白白送命,黑棋的行棋节奏也被打乱。随后,黑棋又在右边陷入苦战,实地落后的劣势越来越明显。在研究室观战的古力、俞斌等中方高手一致认为,白棋形势非常乐观。

正当人们以为“石佛”即将束手就擒的时候,常昊犯下致命错误。这位与李昌镐激斗了十几年的老将忽视了黑棋在左下角附近的手段,心情愉快地走出了右上角的126、128打、拔大官子。



李昌镐(左)和常昊在比赛结束后复盘。(新浪图片)

敏锐的李昌镐飞刀出手,黑129断的严厉手段让白棋难以招架。这轻轻一断,让中腹和右边两块没有活透的白棋大龙陷入被缠绕攻击的窘境。经过惊心动魄的攻防大战,李昌镐逼迫常昊为做活中腹大龙放弃左边的大块白棋。用俞斌的话说:“这一断之后真是沧海桑田啊!”

在大势已去的情况下,常昊在坚持到第231手后终于中盘认输。他在赛后表示,

在距离胜利很近的时候忘了关键一打,被一断之后自己整个调子有点乱。

重新被贴上“铁闸”标签的李昌镐说:“来上海之前没想到能坚持到最后,更没想到能赢到最后。现在我的心情很复杂,一则为艰苦得来的胜利而高兴,二则为棋的内容的不足而惶恐。”

当李昌镐登台领奖的时候,常昊则在母亲和队友的陪伴下离去。

■图说文娱

范伟转型获认可



范伟新剧《老大的幸福》正在央视一套黄金档热播。这是范伟第一部担任男主角的长剧,也是第一部范伟亲自担任监制的作品。无论是作品题材还是表演风格上的大幅度转变都引起了人们的关注。综合网友和读者的意见,范伟此次转型,可谓成功。

图为《老大的幸福》剧照。(辽沈)

“叶问”将进驻蜡像馆



3月11日,工作人员在将甄子丹手上的蜡模褪下。

当日,影星甄子丹来到香港杜莎夫人蜡像馆制作手模,并为将于4月29日上映的《叶问2》做宣传。据介绍,甄子丹将以《叶问》中的主人公造型进驻杜莎夫人蜡像馆。(新华)

许晴现身法国大皇宫



日前在维也纳忙于拍摄《美丽鲜花在开放》的许晴受香奈儿之邀赴巴黎参加其秋冬时装周。时装展后,许晴和时尚大帝卡尔在法国大皇宫亲切会面。许晴对卡尔的巨大成功表示了祝贺,并送上自己珍藏的“虎抱金樽”;卡尔则幽默地表示和许晴相见恨晚,大赞其“太漂亮,东方美人”。(网易)

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层